[bookmark: _GoBack]PALABRAS DEL DR. VICTOR TERRERO EN LA DESPEDIDA A DAVID LOSK, REPRESENTANTE DE PEPFAR
Ya se va David Losk de la República Dominicana. Se va después de haber cumplido su misión y después de haberse integrado, como el que más, a las actividades permanentes de la Respuesta Nacional.
David estuvo más de 10 años entre nosotros y vivió diferentes momentos de la Respuesta Nacional. Una de las cosas por la que siempre lo vamos a recordar es por la tenacidad en la defensa de sus ideas y por su espíritu conciliador.
Siempre preocupado por la suerte de las personas con VIH, David Losk ha luchado día a día porque las cosas siempre salieran bien.
David Losk ha logrado mantener una relación muy fluida tanto con la Sociedad Civil como con las instituciones del Estado, manejando siempre con una amabilidad a prueba de dificultades todas las situaciones, incluso las más difíciles. Pasara lo que pasara, David Losk siempre estaba imperturbable.
Desde su llegada al país, David tuvo su mirada puesta en las poblaciones vulnerables, y desde su posición, tanto en el Programa Presidencial de Lucha contra el Sida (PEPFAR), de los Estados Unidos, como en el Movimiento Coordinador de País (MCP), siempre luchó por esas poblaciones.
David Losk ha sido solidario, equilibrado a la hora de tomar posiciones, atento con todos y todas, y sobre todo, hombre de una rectitud inquebrantable.
Más de 10 años conviviendo con los programas de VIH en la República Dominicana le han dado ya un lugar permanente entre nosotros. Y ahora que se va a rendir servicio a otro lugar, sus ideas quedan aquí, enriqueciendo esos programas.
Si la Respuesta Nacional en nuestro país ha alcanzado los logros que ya todos conocemos -logros que han sido certificados por los organismos internacionales- es gracias a un esfuerzo mancomunado de todos los actores, de todas las personas y de todas las instituciones. Y gracias al empeño y a los desvelos de gente como David Losk.
Gracias por todo David, hasta siempre.
